RIRFTIRIZY

<#H 4AND>
55548 A=U1 /2
AT — 180¢
B A 1E1 /28
CA LA 1/2K
Ny Yal)lb—AKE 150¢g
E-—vv 3@
TFvvT T A=L8
PEV—2 A=UA
L& DK - | A A=U1 /2
b =2
W mAYPY - IhEe2
3 /-, .
oy . | MmF—X A=U2
NIUR 180¢g
<EOF3>

D1 VT =l RDICDFET., FRJEHDICH > TEHICRS 1 RICLET. ICALA.
E—VYEFIDICLET., Yy Yal—ARKED > TREET.

@IS IXVICHSTBEANTRL, 91 YF—EFRE, [CALA E—FY, Jyva)l
—ABEDHET,

GAIDBHEMEAN TR WHENE, BREICF—IERDET,
@EPTUERYREDSA/NVICAN, FREEHETHERENDTY,

<KBITIAVE>

cFEBRTIIRYROERBDAR T,
E-VYUDEFBFTERNDOIVKNITT,

« AT T4 KOBNDT, NSNWFTEERNDIINTT,



